
Magma
Bio céklalé és kékszőlőlé tartalma természetes forrása a vasnak, mely nélkül nincs 

oxigénfelvétel a tüdőben, megakad az oxigénszállítás a szervezetben és az oxidáció a 

sejtekben. A szintetikus vagy mono (vastabletták) formában bejutó vasnak csak 

maximum 2-8 %-a hasznosul a szervezetben, a többi viszont feldolgozatlanul terheli le 

a vesét, vagy lerakódik az izületekbe és egyéb szövetekbe, továbbá székrekedést is 

okozhat. Ezért keressük a természetes vasforrást.

Gazdag antioxidáns hatású (bio)flavonoidokban, melyek a szabad gyököket 

közömbösítve védelmet nyújthatnak súlyos betegségekkel szemben. 

A Spirulina és az Astaxanthin alga erősíti a készítmény antioxidáns tulajdonságát.

Nem tartalmaz hozzáadott cukrot.

Napi adag: 2x20g önmagában, vagy folyadékban elkeverve.

Kiszerelés: nettó 560g 1.
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                               Összetevői:
Bio-céklalé: Természetes, szerves vastartalma megelőzi, illetve helyrehozza a kialakult hiányt. Segíti a 

vörösvérsejtek képződését és működését, a vér oxigén-ellátásban fontos szerepet játszik.

Aloe vera kivonat: Gyorsítja és normalizálja az anyagcserét, regenerálja a bélbolyhokat, tisztítja a felszívó felületet.

Kékszőlő sűrítmény: Szintén magas vastartalmú gyümölcs. Támogatja a vérképződést, a normál vérkeringést. 

Jótékony összetevői között megtalálható a rezveratrol és a polifenol is.

Birsalma sűrítmény: Erősíti az immunrendszert és jótékony hatással van a vérszegénységre, mivel számos 

vitamint, pektint és a tanint tartalmaz. Gazdag A-, B1-, B2-, B6- C-, E- és P-vitaminban, valamint ásványi 

anyagokban (vas, kalcium, kálium, foszfor, magnézium). Szintén egyedülálló a P-vitamin (citrintartalom) tartalma, 

ami megelőzheti, vagy segítheti a skorbut, illetve a vérzékenység gyógyulását, a koleszterinszintet is szabályozza.

Őszibarack sűrítmény: Magnézium, kalcium, szelén és cink természetes forrása.

Spirulina alga: klorofill és B12 vitamin tartalma kiemelkedő.

Haematococcus pluvialis alga: Hatóanyaga az Astaxanthin, mely a legerősebb antioxidáns.
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